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1. £10 MapakdAt® oxNpa @aivetal n ypapikn mapaoctacn piag ouvaptnong

f:A—R

(@) Na Bpeite 10 nebio oplopou A 5
g ouvaptnong f kabwg eriong 4
KA1l TO OUVOAO TIHQV T1|G. 2
2

(B) Na pedetfjoete v ouvdaptnon f
®G TIPOG TNV Povotovia. !
0

(v) Na Bpeite ta oAwka akpotata g -3 -z -1
ouvaptong f.

(6) Na oxedidoete ) ypadikr mna-

paoctaon g ouvaptnong |f| xat =3
va PBpeite ta 0AkA akpotata ng. -4
(€) Na Avoete 11g §1000€1G: -5

i. f(x) =—1,
ii. f(x) =x*+4.

2. Atvetat ) ouvapton f(x) = nux + ouvx, x € R.

(@) Na arodeitete ou f(x) < 2, yia kabe x € R.

(B) Eivat o apiOpog 2 oAkoéd péyioto g ouvatnong f;
Na attioAoynoete v anavinorn oag.

e*+1
3x

(@) Na amodeiiete ot n ouvaptnon f eivar 1 — 1.

3. Atvetat n ouvaptnon f(x) =

(B) Na Avoete v efiowon €+ 1 — 2 -3 = 0.
4. Mvetat n ouvéptnon f(x) = 3* +x3, x € R.

(@) Na arodei§ete 61 n ouvaptnon f eivar 1 — 1.

(B) Na Avoete v eiowon 3° + x° = 4.
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1-1 av kat povo
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av f(x1) = f(x2)

T0TE X1 = X2.

Av ua
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glvar kat 1-1.
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5. Atvetat i ouvaptnon f: R — R yua mv onoia 1oxvet 6t:
f (f(x)) + (f(x))* = 2x + 3, yia ka6 x € R.
(@) Na &eigete 6uun f eivar 1 — 1.
(B) Na Avoete v e&iowon f(2x3 + x) — f(4 — x) = 0.
6. Aivetat n ouvaptnon f: R — R yua mv onoia oxuvet:

f(f(x)) =

(@) Na &eigete 611 n ouvaptnon f eivar 1 — 1.

—X, ylua kabe x € R.

(B) Na 6eifete 6t n ouvaptnon f Sev propet va eivat yvnoiong povotovr.
(y) Na &eigete 6 n f elvat eprr).
7. 'Eoww ot ouvaptroeig f, g : R — R, dote n fog va eivar 1 — 1.

(@) Na arodeifete 6t n g eivar 1 — 1.

(B) Av yua xabe x > 0 wyvet 6u g (f (Inx) + 1)
ouf(x)=e*+1,xeR.

= g(x+2), va arobeigete

8. Atvetat ) ouvaptnon f(x) = v/x — 2, x > 2. Na Bpeite v avtiotpoon g kat
va Xapdgete 11§ YPAPIKEG ITAPAOTAcElS ToUg oto 1810 ouotnpa a§ovev.
x2, x <0

9. Atvetat ) ouvapmon f(x) = { 0<x<l1

Inx,

(@) Na amodeitete ot n ouvaptnon f eivar 1 — 1.

(B) Na Bpeite v avtiotpodn tng ouvdaptong f.

10. Aivetat nj ouvdptnon f: R — R pe f(R) = R, n oroia eivat yvnoieg povotovn

KAl 1 ypadikr) ng napdotaon diepxetat oo ta onpeia A(1, 2) kat B(3, —2).

Na Bpeite 10 £160g povotoviag tng ouvaptnong f.

Na arobeifete 6t n f avuorpégpetat.

Na Auoete v aviowon f(3x — 1) +2<0.

Na Auoete v e&iocwon f (e¥71) =

Na Bpeite tig tipég £71(2) xat £~ ( 2).
(=

Na Avoete v e§iowon f (=2 + f71(x +2)) = 2.

11. Aivovtatl ol ouvaptyoeig:
f(x) = e, g(x) = V2 —x ka1 ¢(x) = x + In(1 4 7).
(@) Na Bpeite ta nedia 0p1OR0U TOV CUVAPTHOEWV.
(B) Na opioete tnv ouvaptnon h = go f.
) Ix)==In(2—-x?),x € [0,\/5).
(6) Na Avoete v e&iowon h™!(x) + ¢(x) = 0 oto Srdotua [O, \/5)

Na arobeifete 6t h™

“Ta mpayuata avtoU 10U KOOUOU OV UTOPOUY va Kartavondouv X@pPIg T yV@orn Tov
Madnuatukodv”
Bacon Roger , 1214 — 1292, AyyAog @1A600¢0g.
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